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                  Файли не вивантажено
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            Як порівняти PDF-файли
          

          	
              Завантажте PDF-файли або Натисніть стрілку розкривного списку та виберіть Dropbox/Google Диск, щоб вибрати файл
            
	
              Після завантаження обох файлів зачекайте кілька секунд
            
	
              Додаток дає докладний запис тексту і зображення співпачення
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        Чи безпечно дозволити доступ до мого накопичувача?
      

      
        Так, це абсолютно безпечно, щоб дозволити і надати нам доступ до вашого диска. Ми не будемо вносити будь-які зміни до вашого сайту, і ваші dfiles будуть в безпеці з вами.
      

    

    
    
      
        Як завантажити файли з диску/dropbox?
      

      
        Натисніть на стрілку, що випадає вниз і виберіть Dropbox/Google Drive. Виберіть обліковий запис Google, звідки ви хочете пов'язати свій диск. Тепер ви можете вибрати файли, які ви хочете завантажити.
      

    

    
    
      
        Які функції пропонує safepdfkit.com при порівнянні двох PDF-файлів?
      

      
        Safepdfkit пропонує кілька функцій при порівнянні двох PDF-файлів, де ми завантажуємо два PDF-файли окремо і порівнюємо текст, присутній в pdf файлах рядок за рядком. Це також надає звіт про подібність сторінки на сторінку, який збігається з текстом від рядка до рядка та словом до слова.
      

    

    
    
      
        Чи можемо ми видалити небажані PDF-файли з завантажених PDF-файлів після порівняння PDF-файлів за допомогою функції порівняння pdf з safepdfkit.com?
      

      
        Ні, ми не можемо розділити або відокремити сторінки від завантажених PDF-файлів після порівняння PDF-файлів за допомогою функції порівняння pdf з safepdfkit.com. Функція порівняння PDF-файлу - це розширення, яке дозволяє тільки завантаженим PDF-файлам порівнювати один одного і для розбиття небажаних PDF-файлів сторінок. Будь ласка, відвідайте наш продукт split pdf функція від safepdfkit, яка спеціально зроблена для відділення небажаних сторінок від PDF-файлу.
      

    

    
    
      
        Чи пошкоджено мої завантажені PDF-файли після порівняння PDF-файлів за допомогою функції порівняльного pdf файлу з safepdfkit.com?
      

      
        Ні, safepdfkit.com побудований з усіма останніми програмами та функціями безпеки, що не дозволяє завантаженим PDF-файлам пошкодити. Отже, завантажені pdf файли повністю безпечні і захищені.
      

    

    
    
      
        Чи зберігаються мої завантажені PDF-файли на веб-сайті після порівняння PDF-файлів за допомогою функції комбінування pdf файлу з safepdfkit.com?
      

      
        Ні, safepdfkit не зберігає жодного з завантажених користувачем pdf файлів, оскільки він не підключений до жодного сервера, тому завантажені файли pdf видаляються з пам'яті після виконання робіт.
      

    

    
    
      
        Чи можна порівняти PDF-файли, заблоковані за допомогою функції combine pdf від safepdfkit.com?
      

      
        Ні, ми не можемо завантажити файл pdf, який заблоковано, оскільки доступ до pdf заблокований. Отже, щоб скористатися функцією порівняння pdf від safepdfkit.com нам потрібно завантажити pdf файли, які не заблоковані.
      

    

    
    
      
        Чи можемо ми редагувати текст, порівнюючи PDF-файли за допомогою функції порівняння pdf з safepdfkit.com?
      

      
        Ні, порівняти pdf - це розширена функція safepdfkit.com, де ми порівнюємо два PDF-файли, які завантажуються і аналізуємо текст і зображення з завантажених pdf файлів. Тим не менш, більше оновлень веб-сайту принесе всі цікаві функції, включаючи функцію редагування тексту.
      

    

    
    
      
        Чи можу я використовувати функцію комбінування pdf від safepdfkit.com на моєму MacBook?
      

      
        Так, Комбінувати pdf функція від safepdfkit.com є багатоплатформовий інструмент, який буде працювати на будь-якому пристрої навіть Mac OS за умови, що пристрій підключено до Інтернету. Весела частина полягає в тому, що він навіть працює на повільному інтернет-з'єднанні.
      

    

    
    
      
        Чи можемо ми поміняти місцями PDF-файли під час або після завершення порівняння PDF-файлів за допомогою функції порівняння pdf файлу?
      

      
        Так, ми можемо поміняти місцями PDF-файли. Але ми не можемо поміняти місцями PDF-файли, порівнюючи два PDF-файли. Ми можемо поміняти місцями PDF-файли тільки після їх порівняння, натиснувши той же простір, де ми завантажили наш попередній PDF-файл, який позначений як символ +. Просто натисніть цей простір і замініть pdf файл, який ви хочете.
      

    

    
    
      
        Як порівняти функцію порівняння зображення функції порівняння pdf від safepdfkit.com?
      

      
        Порівняти зображення — це нова функція, яка представлена порівнянним pdf з safepdfkit.com. Він збігається з зображеннями за розмірами зображення і картинкою всередині. Якщо вони однакові, то ми отримуємо відповідні зображення нижче, виділені. Це також порівнює сторінки зображень за сторінками з завантажених PDF-файлів і дає нам звіт про подібність. 
      

    

    
    
      
        Що робить функція порівняння зображення з safepdfkit.com?
      

      
        Функція порівняння зображень — це особлива функція від safepdfkit.com, яка використовується для порівняння зображень з завантажених PDF-файлів. Ця функція порівнює всі зображення з завантажених PDF-файлів і дає нам звіт про подібність, який показує нам, скільки зображень з завантажених PDF-файлів збігаються. Він навіть показує нам зображення, які однакові, просто прокрутіть вниз, щоб отримати доступ до зображень або тексту, схожого в обох PDF-файлах.
      

    

    
    
      
        Чи можемо ми побачити текст, схожий на завантажені pdf файли за допомогою порівняльних pdf файлів з safepdfkit.com?
      

      
        Так, функція порівняння pdf від safepdfkit.com дійсно надає можливість побачити подібний текст і аналогічний текст з завантажених PDF-файлів, просто завантажте PDF-файли, які слід порівняти в просторі, наданому і натисніть порівняння. Просто прокрутіть сторінку вниз, і там буде функція порівняння тексту, яка дає нам виділений колір для аналогічного тексту і п аналогічний текст залишається не виділеним.
      

    

    
    
      
        Як ми можемо порівняти pdf файли за допомогою функції порівняння pdf від safepdfkit.com?
      

      
        Порівняти pdf - це функція, яка використовується для порівняння двох PDF-файлів, де ми скидаємо PDF-файли в передбаченому просторі і бачимо їх поруч і порівнюємо їх з слово в слово і рядок за рядком завантажених PDF-файлів. Існує також звіт про подібність, який надається веб-сайтом, який обчислює і надає нам точний відсоток подібності на кожній сторінці завантажених PDF-файлів.
      

    

    
    
      
        Який час займає функція порівняння pdf від safepdfkit.com для порівняння двох PDF-файлів?
      

      
        Функція порівняння pdf є універсальною функцією, яку пропонує safepdfkit.com. Тут ми просто завантажуємо pdf файли в передбаченому просторі і натискаємо кнопку порівняння і спостерігаємо за магією відбувається. Звіт про подібність, який порівнює текст в обох PDF-файлах, відбувається в одну мить. Єдиним трудомістким фактором є час завантаження PDF-файлів, який базується на розмірі pdf та інтернет-з'єднанні.
      

    

    
    
      
        Чому вибрати порівняння pdf?
      

      
        Ваша безпека та безпека є першочерговим завданням для нас. Щоб переконатися, що всі ваші дані повністю безпечні, ми не завантажуємо жоден з ваших файлів на наші сервери. Все обробляється на самому клієнтському браузері і на наших серверах нічого не зберігається. Це робить порівняння pdf найбільш безпечним інструментом для користувачів.
      

    

    
    
      
        Як порівняти PDF-файли в windows?
      

      
        Маючи кілька документів іноді буває важко обробляти. Дуже важливо мати всі ваші важливі документи в одному файлі, щоб ви могли мати легкий доступ до них і могли посилатися на них, коли захочете. У цій конкретній статті ми будемо обговорювати, як порівняти кілька PDF-файлів в один файл на windows. Наш інструмент повністю безпечний і безпечний і дуже простий у використанні, він не буде зберігати будь-які ваші дані на наших серверах. Натисніть, щоб дізнатися більше.
      

    

    
    
      
        Як порівняти PDF-файли на MAC?
      

      
        Маючи кілька документів іноді буває важко обробляти. Дуже важливо мати всі ваші важливі документи в одному файлі, щоб ви могли мати легкий доступ до них і могли посилатися на них, коли захочете. У цій конкретній статті ми будемо обговорювати, як порівняти кілька PDF-файлів в один файл на MAC. Наш інструмент повністю безпечний і безпечний і дуже простий у використанні, він не буде зберігати будь-які ваші дані на наших серверах. Натисніть, щоб дізнатися більше.
      

    

    
    
      
        Як порівняти PDF-файли на Linux?
      

      
        Маючи кілька документів іноді буває важко обробляти. Дуже важливо мати всі ваші важливі документи в одному файлі, щоб ви могли мати легкий доступ до них і могли посилатися на них, коли захочете. У цій конкретній статті ми будемо обговорювати, як порівняти кілька PDF-файлів в один файл на Linux. Наш інструмент повністю безпечний і безпечний і дуже простий у використанні, він не буде зберігати будь-які ваші дані на наших серверах. Натисніть, щоб дізнатися більше.
      

    

    
    
      
        Як порівняти PDF-файли на Google диску?
      

      
        Маючи кілька документів іноді буває важко обробляти. Дуже важливо мати всі ваші важливі документи в одному файлі, щоб ви могли мати легкий доступ до них і могли посилатися на них, коли захочете. У цій конкретній статті ми будемо обговорювати, як порівняти кілька PDF-файлів на Google диску. Наш інструмент повністю безпечний і безпечний і дуже простий у використанні, він не буде зберігати будь-які ваші дані на наших серверах. Натисніть, щоб дізнатися більше.
      

    

    
    
      
        Як порівняти PDF-файли на Iphone
      

      
        Маючи кілька документів іноді буває важко обробляти. Дуже важливо мати всі ваші важливі документи в одному файлі, щоб ви могли мати легкий доступ до них і могли посилатися на них, коли захочете. У цій конкретній статті ми будемо обговорювати, як порівняти кілька PDF-файлів в один файл на Iphone. Наш інструмент повністю безпечний і безпечний і дуже простий у використанні, він не буде зберігати будь-які ваші дані на наших серверах. Натисніть, щоб дізнатися більше.
      

    

    
    
      
        Як мені спілкуватися, якщо я стикаюся з якимись проблемами або якщо я хочу дати якісь пропозиції?
      

      
        Ми з радістю приймаємо будь-які питання або пропозиції, пропоновані всіма користувачами, будь ласка, зв'яжіться з нами через наші ручки в соціальних мережах для отримання додаткової інформації.
      

    

    
  










    
        
        Наші ЄСВ

        	
                        Безпека
                    	
                        100% (Ніякі файли не надсилаються на сервер для обробки)
                    
	
                        Обмеження розміру файлу
                    	
                        Немає (Без обмеження на розмір файлів)
                    
	
                        Обмеження використання
                    	
                        Немає (Обробити стільки файлів, скільки ви хочете)
                    
	
                        Ціна
                    	
                        Безкоштовно
                    
	
                        Інформація про користувача захоплено
                    	
                        None (Ми не запитуємо інформацію про користувача, таку як адреса електронної пошти або номер телефону)
                    
	
                        Оголошення
                    	
                        Немає (Ми надаємо повний досвід роботи з рекламними оголошеннями)
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